
XXXVI. évfolyam 7. szám, 2026. július 
ingyenes havilap

Szigethalmi Híradó

Átadták a városi díjakat

Idén is ünnepélyes körülmények kö-
zött került sor a városi díjak átadására 
a PLACC-on. Az időjárás kegyes volt 

a vendégekhez, kellemes, már-már hűs 
időnk volt, némi nyári esőcseppel, de a 
rendezvénysátor védelme alatt lévők ebből 

mit sem éreztek a június 5-i rendezvé-
nyen.  

(Folytatás a 4. oldalon) 

Újraindulhat a leállított beruházás 

A sebességmérő kamerákra kiírt 
pályázat érvényességéről, téríté-
si díjak emeléséről, az idősek 

nappali klubjának felújítására kiírandó 
közbeszerzési felhívásról és középiskolai 
ösztöndíjak pályázati lehetőségéről ha-
tároztak – többek között – a képviselők. 
Szigethalom Város Képviselő-testülete 
június 16-án tartotta ülését, amelyen az 
alábbi napirendi pontokban születtek 
döntések: 

1. Szigethalom Egyesített Népjóléti 
Intézmény (SZENI) 2025. évi beszámo-
lója: a SZENI a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény (Szoctv.) alapján minden évben 
beszámolót készít, amelyet fenntartóként 
az önkormányzat képviselő-testülete 
hagy jóvá. Ennek megfelelően a SZENI 
vezetője elkészítette az intézmény 2025. 
évi tevékenységéről szóló beszámolót, 
amely előre meghatározott szempontok 
szerint, részletesen bemutatja a szakmai 
szervezeti egységek 2025. évi tevékenysé-
gét. A képviselő-testület megköszönte a 
SZENI munkatársainak áldozatos mun-
káját, és a beszámolót egyhangú szava-
zattal elfogadta. 

2. Középiskolai ösztöndíj 2026 és 
Sportolói ösztöndíj 2026 című pályáza-
tok kiírása: Szigethalom Város Önkor-
mányzata a korábbi évekhez hasonlóan 
idén is meghirdeti a szigethalmi lakóhelyű 
középiskolások és középiskolás sportolók 
ösztöndíjtámogatását. A támogatás összege 
a pályázati feltételeknek megfelelő diákok 
számára egy éven keresztül havi 10000 Ft, 
illetve 20000 Ft. A képviselő-testület a pá-
lyázati kiírás szövegét egyhangú szavazattal 
elfogadta, amelyet a Szigethalmi Híradó-
ban is közzétesznek. 

(Folytatás a 2. oldalon)
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(Folytatás az 1. oldalról) 
3. Az idősek nappali klubjának fel-

újítása – a kivitelezés újraindítása: a 
TOP_Plusz Program keretében önkor-
mányzatunk 2022-ben 399 486 993 Ft 
vissza nem térítendő támogatást nyert a 
helyi egészségügyi és szociális infrastruk-
túra fejlesztésére. A pályázat részeként fel-
újítják a Szigethalmi Idősek Nappali Klub-
ját. A közbeszerzési eljárás nyerteseként 
korábban kiválasztott Böjtös-Bau Kft. je-
lentős késedelembe esett a kivitelezési 
munkákkal, ezért a képviselő-testület a 
118/2025. (VI.17.) számú határozata alap-
ján 2025. szeptember 1-jén felmondta a 
szerződést. Jelenleg az önkormányzat által 
kezdeményezett felszámolási eljárás van 
folyamatban a céggel szemben. A pályázat 
céljainak teljesítése, a beruházás befejezé-
se és a támogatás visszafizetésének elkerü-
lése érdekében új kivitelező megbízása 
szükséges, akit közbeszerzési eljárásban 
lehet kiválasztani. A képviselő-testület 
egyhangú határozattal elfogadta a beruhá-
zás befejezéséhez szükséges új, feltételes 
közbeszerzési felhívást. 

4. A szervezeti és működési szabály-
zat módosítása: a Pest Vármegyei Kor-
mányhivatal törvényességi felhívással élt 
a Szigethalom Város Önkormányzat Kép-
viselő-testülete és szervei szervezeti és 
működési szabályzatáról szóló 13/2024. 
(X.24.) Kt. rendelet 39. § c) pontjával kap-
csolatban, mivel a szabályozás pontosítás-
ra szorult. 

A rendelkezés a képviselő-testületi 
ülések rendjének fenntartására vonatko-
zik, ezért egyértelművé kellett tenni, hogy 
az ülés elnöke milyen esetekben és kinek 
a jogait korlátozhatja a rendfenntartás ér-
dekében. A képviselő-testület a módosí-
tást egyhangú határozattal elfogadta. 

5. A szociális szolgáltatásokról szóló 
önkormányzati rendelet módosítása a 
térítési díjak változása miatt: a helyi ön-
kormányzatokról szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény a szociális szolgáltatá-
sokat és ellátásokat helyben biztosítható 
közfeladatként határozza meg. Szigetha-
lom Város Önkormányzata fenntartóként 
évek óta intézményi keretek között bizto-
sítja az idősek bentlakásos ellátását, és jo-
gosult a térítési díjak megállapítására. Az 
intézményi térítési díjak évente egy alka-
lommal módosíthatók. A SZENI vezetője 
az elkészített önköltségszámítás alapján 
előterjesztette javaslatát a térítési díjak 

módosítására, amelyet a képviselő-testület 
egyhangú határozattal elfogadott. A 2026. 
július 1-jétől érvényes térítési díjak kivo-
natos formában az alábbiak: 

6. A bölcsődei gondozási térítési díj-
ról szóló rendelet módosítása: a koráb-
ban bevezetett napi 1000 Ft összegű böl-
csődei gondozási díjat, valamint a téríté-
sidíj-kedvezmények mértékét a 
fenntartónak évente felül kell vizsgálnia. 
A felülvizsgálat megtörtént, és a képvise-
lő-testület egyhangú határozattal a koráb-
bi mértékben hagyta jóvá a díjakat, vagyis 
a bölcsődei térítési díjak az előző évhez 
képest nem változtak. 

7–8. Az étkeztetés nyersanyagköltsé-
geiről és térítési díjairól szóló rendelet 
módosítása: Szigethalom Város Önkor-
mányzata biztosítja a gyermekétkeztetést, 
ezért a gyermekétkeztetés, valamint a szo-

ciális ellátás keretében igénybe vett étke-
zések térítési díjait minden költségvetési 
évre rendeletben állapítja meg. A 2026. 
évben a nyersanyag-önköltség emelkedé-

se, valamint a felnőttétkeztetés esetében – 
ahol a nyersanyagköltségen felül egyéb 
költségek is figyelembe vehetők – a sze-
mélyi jellegű kiadások és a rezsiköltségek 
növekedése miatt szükséges az étkezési té-
rítési díjak emelése 2026. szeptember 1-jé-
től. A képviselő-testület 9 igen szavazattal 
és 3 tartózkodás mellett fogadta el a ren-
deletmódosítást. Ennek értelmében az 
áremelkedés mértéke az általános iskola 
alsó tagozatán (7–10 éves korosztály) 
+3,6%, a felső tagozaton (11–14 éves kor-
osztály) +4,9%. 

A 2026. szeptember 1-jétől érvényes 
étkezési térítési díjak kivonatos formában 
az alábbiak: 

Újraindulhat a négy éve leállított beruházás 
Mégis megújulhat az idősek nappali klubja – Változnak a térítési díjak
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9. Sebességmérő dobozok és álkame-
rák beszerzése – döntés közbeszerzési el-
járásban: Versenyképes Járások Program 
keretében a Szigetszentmiklósi járás tele-
pülésein megvalósítandó sebességmérő 
mobilkamerák, valamint kameraházak és 
fantomkamerák beszerzésére kiírt nyílt 
közbeszerzési eljárást a konzorciumvezető 
Dunaharaszti Város Önkormányzata foly-
tatta le. Az eljárást mindkét rész tekinte-
tében eredményesnek nyilvánították, és az 
ARH Informatikai Zrt. (1123 Budapest, 
Alkotás utca 41.) ajánlatát mindkét rész-
ben érvényesnek minősítették. A képvise-

lő-testület egyhangú szavazattal elfogadta 
a közbeszerzési eljárás lezárásáról szóló 
határozatot, és felhatalmazta a polgármes-
tert a szerződés megkötésére a nyertes 
ajánlattevővel. 

10–12. Tájékoztatók 
A képviselők tájékoztatót hallgattak 

meg a lejárt határidejű határozatok végre-
hajtásáról, valamint a két ülés között tör-
tént eseményekről, majd kérdéseket tehet-
tek fel. Ezt követően zárt ülésre került sor. 

13. Fellebbezés 
Az ügy tárgya ismét illegális hulladé-

kelhelyezés miatt kiszabott bírság volt. 

Az elsőfokú eljárás során megállapították, 
hogy 2026. április 16-án délután a Duna-
sor utcában található ruhagyűjtő tárolónál 
egy személygépkocsiból a szigetszentmik-
lósi illetőségű ügyfél illegális hulladékot 
helyezett el. Ezért 75000 Ft bírságot szab-
tak ki. A gépkocsi tulajdonosa a hatóság 
értesítése alapján elismerte a hulladék el-
helyezését, ugyanakkor azzal indokolta 
tettét, hogy a számára feleslegessé vált tár-
gyakat jótékony célból helyezte a konténer 
mellé. A képviselő-testület egyhangú ha-
tározattal helybenhagyta az elsőfokú dön-
tést, amely összhangban áll a testület ko-
rábbi álláspontjával és gyakorlatával. A 
város lakóinak közös érdeke, hogy az ille-
gális hulladékelhelyezést a jogszabályok 
által biztosított valamennyi lehetséges esz-
közzel megelőzzük és visszaszorítsuk, il-
letve hogy az okozott kárt – a hulladék el-
szállításának költségét – a kiszabott bírság 
fedezze. Bízunk benne, hogy hosszú távon 
megvalósulhat a szelektív hulladékgyűjtő 
edények, így például a ruhagyűjtő konté-
nerek rendeltetésszerű és kulturált hasz-
nálata. 

A következő bizottsági és képviselő-
testületi ülések időpontjai: 

• Humánpolitikai és Népjóléti Bizott-
ság ülése: szeptember 15. 18 óra  

• Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság 
ülése: szeptember 17. 18 óra  

• Képviselő-testületi ülés: szeptember 
22. 18 óra  

Az ülések nyilvánosak, helyszínük a 
Szigethalmi Polgármesteri Hivatal díszter-
me. Az ülések élőben követhetők, illetve 
később is megtekinthetők az önkormány-
zati televízió honlapján. 

Dr. Petyi Beáta 
alpolgármester

Sebességkorlátozás a Fiumei utcában! 

A Fiumei utcában élők kezdeményezésére és az ott lakók széles 
körének támogatásával a Fiumei utcában – a Széchenyi utca 
és Szabadság utca közötti szakaszon – 30 km/h-ás sebesség-

korlátozást vezetett be az önkormányzat. A döntés célja egyszerű: 
szeretnénk biztonságosabbá tenni a közlekedést ezen az útszakaszon.  

 Arra kérünk minden autóst és motorost, hogy tartsa be a ki-
helyezett táblák által jelzett 30 km/h-s sebességhatárt. Ez csak né-
hány másodperc különbséget jelent az utazás során, ugyanakkor 
sokat tehetünk vele a balesetek megelőzéséért. 

A Fiumei utca Duna-part felőli szakaszán, a Szabadság utcától 
kezdődően már korábban is 30-as övezet volt érvényben. Ez azt 
jelenti, hogy a Fiumei utcában gyakorlatilag a Széchenyi utcától 
végig 30 km/h a megengedett sebesség. 

 Köszönjük mindenki együttműködését. Vigyázzunk egymás-
ra, mert mindenkit hazavárnak!  

PB

Biztonságosabb útkereszteződések 

Hat megrongált, kidöntött forgalomtechnikai tükröt cse-
réltek ki az önkormányzat munkatársai Szigethalom több 
pontján júniusban.  

Ezúttal nagyobb, 90 cm átmérőjű tükrök kerültek ki az oszlo-
pokra. Ezek a tükrök fontos szerepet játszanak a biztonságos köz-
lekedésben, hiszen segítik a közlekedőket a beláthatatlan útkeresz-
teződésekben.  

Egy ilyen tükör ára közel 50 ezer forint, így a mostani csere 
összesen majdnem 300 ezer forintba került. Ezt a költséget ismét 
a közös pénzünkből kellett kifizetni, amely kiadásra normális eset-
ben nem lenne szükség. Nem lehet minden tükör mellé rendőrt 
állítani vagy kamerát felszerelni.  

Közös értékeinket csak közösen tudjuk megóvni. Vigyázzunk 
együtt Szigethalomra! 

Dr. Petyi Beáta 
alpolgármester
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(Folytatás az 1. oldalról) 
Az ünnepi műsor sztárvendége Csonka 

András volt, aki korát meghazudtoló len-
dülettel szórakoztatta a közönséget. A ze-
nés műsor után elsőnek a civil szervezetek 
által elismert, a város életében aktívan 
résztvevők részesültek elismerésben. Utá-
nuk szólították színpadra a városi intézmé-
nyek dolgozói által megválasztott kiemel-
kedő kollégáikat, majd Szigethalom város 
díjait vehették át Fáki László polgármester-

től a képviselő-testület által arra érdemes-
nek tartottak. 
 
Kiemelkedő dolgozók 2026. évben: 
- Szigethalmi Szent István Általános Iskola

Fodor Zsuzsanna Mária 
- Szigethalmi Széchenyi István Általános 

Iskola                                                      
Ember Borbála Éva 

- Négyszínvirág Óvoda kiváló pedagógus
Drabb Viktória Réka 

- Négyszínvirág Óvoda kiváló közalkalma-
zott                                                          
Joszkin Katalin 

- Szigethalom Egyesített Népjóléti Intézmény
Agárdi Edit 

- Nobilis Humán Szolgáltató Bölcsőde   
Vaszkó Éva 

- Nobilis Gyermekjóléti Szolgálat           
Molnár Tünde 

- Nebuló Közétkeztetési Intézmény         
Deákné Németh Györgyi 

- Szigethalmi Polgármesteri Hivatal       
Varró Gyuláné 

 
Szigethalom városának díjazottjai 2026. 
évben: 
- Szigethalom Sportolója díj 14. alatti kate-

gória                                                       
Görgős Anna Piroska 

- Szigethalom Sportolója díj 14-18 közötti 
kategória 
Lovász Adrienn 

- Szigethalom Sportolója díj 18 év feletti 
aktív                                                        
Gere Brigitta 

- Szigethalom Közösségi Életéért díj       
Pozsgai Lászlóné 

- Szigethalom díszpolgára díjat idén 
Kerekesné Nagy Julianna kapta.  

A rendezvényen díjazottak június 16-
án, a képviselő-testület ülése előtt elhelyez-
ték a díjukra emlékeztető márványtéglát a 
polgármesteri hivatal udvarán található 
emlékfalon. 
Fotó: Fejes János 

Nagy Viktor  
alpolgármester 

Közlekedési változások napokon belül 
Figyeljék a jelzéseket! – Július 17-től kezdődik a HÉV-átjáró felújítása  

Mint arról már júniusi lapszá-
munkban is hírt adtunk, felújít-
ják a gyártelepi HÉV-átjárót jú-

lius 17. és augusztus 10. között. A mun-
kálatok miatt több helyen változik a 
közlekedési rend. Néhány fontos csomó-
pontot most kiemelünk, de fontos, hogy a 
munkálatok idején fokozottan figyeljük a 
kihelyezett forgalomirányító táblákat. 

1. Petőfi utca, MOL-kút környéke: A 
felújítás idején a Petőfi utca a Mű úttól a 
Dózsa György utca felé egyirányúvá válik. 
Ez azt jelenti, hogy a megszokott kétirányú 
közlekedés ideiglenesen megszűnik. A vál-
tozás a MOL-benzinkút környezetét is 
érinti, mert a MOL-kútról csak balra lehet 
majd kanyarodni. 

2. Viola utca és az SZTK környéke: A 
Viola utca Mű út felőli utolsó szakaszát ki-

zárólag autóbuszok használhatják, tehát 
csak a Volán járatai kanyarodhatnak ki a 
Viola utcából közvetlenül a Mű útra. Ezért 
a szakorvosi rendelőintézet felől érkezők 
autósoknak a régi festékboltnál balra for-
dulva, a Viola utca másik részén kell kerül-
niük, és a Lordok háza parkolójából kanya-
rodhatnak ki a Mű útra. 

3. Sétáló utca: A Sétáló utca a Mű út fe-
lé egyirányú lesz, vagyis a Mű útról nem le-
het majd behajtani. 

4. Kossuth Lajos utca: Mivel sem a 
Hév-pótló buszok, sem a menetrendszerin-
ti Volán-járatok nem közlekedhetnek a Pe-
tőfi utcában a Mű út felé tartó irányban, 
ezért a buszjáratok a Kossuth Lajos utcán 
fognak a Mű útra kikanyarodni. A Volán-
busz-pályaudvar felé tartó járatokra a Jó-
zsef Attila utcai autóbusz felszállás a pol-

gármesteri hivatal előtt átmenetileg meg-
szűnik. Ideiglenes buszmegálló lesz a Kos-
suth Lajos utcában, terveink szerint a re-
formátus templom környékén. Az ideigle-
nes buszmegálló pontos helye még 
egyeztetés alatt van. A buszjáratokat hasz-
nálóknak érdemes előre tájékozódniuk. 
Ezen túlmenően, a 3,5 tonna feletti jármű-
vek számára a Kossuth Lajos utcába behaj-
tási korlátozás lép életbe. 

5. Teljes lezárás: Fontos tudnivaló, 
hogy egyes munkafázisok során a HÉV-át-
járó teljes lezárására is sor kerülhet, kizá-
rólag éjszaka, 23 óra 40 perc és hajnali 3 óra 
40 perc között. 

Kérjük, hogy minden esetben fokozot-
tan figyeljék az előzetes tájékoztatásokat és 
a kihelyezett jelzéseket! 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal 

Átadták a városi díjakat
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Szelektív hulladék 
A DTKH Nonprofit Kft. júliusban a sze-
lektív hulladék begyűjtését az alábbiak 
szerint ütemezi: 
Műanyag (Pet és HDPE) és fém (üdítő 

és sörös doboz) elszállítása: 
július 13 – 17.; július 27 – 31. 

augusztus 10 – 14. 
Papírhulladék elszállítása: 

július 13 – 17.; augusztus 10 – 14. 
Zöldhulladék házhoz menő elszállítása: 

július 6 – 10-ig  
(a rendes hulladékszállítás napján) 

július 20 – 24-ig  
(a rendes hulladékszállítás napján) 

augusztus 3 – 7-ig  
(a rendes hulladékszállítás napján) 

Az ingatlanoknál keletkező falevél, fű -
nyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató ál-
tal – gyűjtési alkalmanként – biztosított 
cserezsákban, gallyak, ágak kötegelve 
max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmé-
rőig helyezhetőek ki. Megértésüket és 
együttműködésüket köszönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

Szigethalom Város Önkormányzata 
2026. évre pályázatot hirdet a sziget-
halmi, középiskolai tanulmányokat 

folytató diákok támogatása céljából. 
A pályázati kiírásnak megfelelt pályá-

zók közül a két első helyezett 20000 
Ft/hó, a többi megfelelt pályázó 10000 
Ft/hó összegű támogatásban részesül 
2026. szeptember 1-től 2027. augusztus 
31-ig. 
Pályázati feltételek: 
• önéletrajz benyújtása, 
• a pályázó 10 éves kora óta rendelkezzen 

szigethalmi állandó bejelentett lakóhellyel, 

• nappali tagozaton folytassa tanulmányait, 
• legalább kilencedik osztályt végzett ta-

nuló legyen, 
• középiskolai tanulmányi átlaga 4,4-nél 

rosszabb nem lehet. 
Pályázat benyújtásához szükséges: 
• a befejezett évfolyam első, második fél-
évi bizonyítvány másolata, 
• lakcímkártya bemutatása, 
• pályázó által megadott számlaszám. 
A pályázat benyújtási határideje: 2026. 
augusztus 10. (hétfő) 18 óra 
A pályázat benyújtása: Ügyfélfogadási 
időben a Szigethalmi Polgármesteri Hiva-

tal (2315 Szigethalom, Kossuth L. u. 10.) 
titkárságán 

A pályázatok elbírálása a tanulmányi 
eredmények és a szociális helyzet egyidejű 
figyelembevételével történik. 

Az ösztöndíj összege utólag, minden 
hónap 5-ig a pályázó által megadott bank-
számlaszámra kerül átutalásra. 

A nyertes pályázók kiértesítése elekt-
ronikus levélben történik, a döntést kö-
vetően. 
A pályázati kiírás megtekinthető: https:// 
szigethalom.asp.lgov.hu/ honlapon, valamint 
a Szigethalmi Híradó júliusi számában.

Szigethalom Város Önkormányzata 
2026. évre pályázatot hirdet a sziget-
halmi, középiskolás, olimpiai sport-

ágat űző diákok támogatása céljából. 
A pályázati kiírásnak megfelelt pályá-

zók közül a két első helyezett 20000 Ft/hó, 
a többi megfelelt pályázó 10000 Ft/hó 
összegű támogatásban részesül 2026. 
szeptember 1-től 2027. augusztus 31-ig. 
Pályázati feltételek: 
• önéletrajz benyújtása, 
• a pályázó 10 éves kora óta rendelkezzen 
szigethalmi állandó bejelentett lakóhellyel, 
• olimpiai sportágat űzzön, 

• legalább kilencedik osztályt végzett ta-
nuló legyen, 
• sporteredménye országos 1-3. helyezett, 
vagy ennél magasabb legyen 
Pályázat benyújtásához szükséges: 
• sporteredményt igazoló oklevél másolata, 
• lakcímkártya bemutatása, 
• pályázó által megadott számlaszám. 
A pályázat benyújtási határideje: 2026. 
augusztus 10. (hétfő) 18.00 óra 
A pályázat benyújtása: Ügyfélfogadási 
időben a Szigethalmi Polgármesteri Hiva-
tal (2315 Szigethalom, Kossuth L. u. 10.) 
titkárságán 

A pályázatok elbírálása a sporteredmé-
nyek és a szociális helyzet egyidejű figye-
lembevételével történik. 

Az ösztöndíj összege utólag, minden 
hónap 5-ig a pályázó által megadott bank-
számlaszámra kerül átutalásra. 

A nyertes pályázók kiértesítése elekt-
ronikus levélben történik, a döntést kö-
vetően. 
A pályázati kiírás megtekinthető: https:// 
szigethalom.asp.lgov.hu/ honlapon, vala-
mint a Szigethalmi Híradó júliusi számá-
ban.

Középiskolai sportolói ösztöndíjpályázat

Középiskolai ösztöndíjpályázat

Fogadóóra 
• Fáki László polgármester 
Előzetes bejelentkezés alapján. Bejelentkezni 
a 24-403-656, 101 vagy 134 mellék, vagy tit-
karsag@szigethalom.hu címen lehet. Helyszí-
ne: Szigethalmi Polgármesteri Hivatal 

• Körmendy Zsófia (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 1. választókerület képvise-
lője. Telefon: +36/20-433-7638.  
E-mail: zsofi.kormendy@gmail.com   
• Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás Szi-
gethalomért Egyesület) 2. választókerület 
képviselője. Telefon: +36/70-334-8916.  
E-mail: kokkriszta@gmail.com 
• Kiss Viktória (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 3. választókerület képviselője 
Telefon: +36/20-344-7772 
E-mail: kiss.viktoria2315@gmail.com 

• Blum Zoltán (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 4. választókerület képviselője 
Telefon: +36/30-688-1384 
E-mail: blumzoltan68@gmail.com 

• Sztrapkó Norbert (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 5. választókerület képvise-
lője.  Telefon: +36/20-992-0114  
E-mail: sztrapko@gmail.com 

• Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 6. választókerület képvise-
lője.  
Telefon: +36/70-984-8827  
E-mail: suhai.timea@gmail.com   

• Dr. Petyi Beáta (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 7. választókerület képvise-
lője.  
Telefon: +36/70-934-2732 
E-mail: petyi.beata@gmaill.com 

• Nagy Viktor (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 8. választókerület képviselője 
Telefon: +36/30-934-0480.  
E-mail: alpolgarmester@szigethalom.hu 

• Tóth József (Fidesz-KDNP) 
Telefon: +36/20-947-5366.  
E-mail: tothjozsef58@gmail.com 

• Adorjánné Csapó Gyöngyi (Fidesz-KDNP) 
Telefon: +36/70-331-9904 
E-mail: csapogyongyi@freemail.hu 

Kovács István (Mi Hazánk Mozgalom) 
Telefon: +36/30-343 2303.  
E-mail: kovacs.istvan@mihazank.hu,  
kovacs1975istvan01@gmail.com
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A Kereszténydemokrata Néppárt 
Szigethalmi Szervezetének ren-
dezésében tartott megemléke-

zés a trianoni békediktátum aláírásának 
106. évfordulóján mélyen megérintette 
a megjelenteket. A rendezvény kezdetén 
Tóth József, a KDNP Szigethalmi Szer-
vezetének elnöke köszöntötte a résztve-
vőket, majd megidézte az előzményeket, 
hangsúlyozva, hogy a trianoni békedik-
tátum hatása a mai napig kihat nemze-
tünkre. Az önkormányzat részéről meg-
jelent dr. Petyi Beáta alpolgármester 
asszony, Nagy Viktor alpolgármester úr, 
valamint több képviselő is. A rendez-
vény koszorúzással és gyertyagyújtással 
zárult, megmutatva a nemzeti összetar-
tozás erejét és a múlt tanulságait.  

Köszönjük szépen a megjelenést 
mindenkinek. 

KDNP 
Szigethalmi Szervezete

Az V. Ifjúsági Összművészeti Fesz -
tivál keretein belül került megren-
dezésre a Népdaléneklési Sereg -

szemle, melyen a Szigethalmi Szent István 
Általános Iskola öt tanulója vett részt. A 
versenynek a ráckevei Ránki György Alap-
fokú Művészeti Iskola adott helyet. Isko-
lánk tanulói, Csillag Tünde Katalin (2C) az 

I. korcsoportban első helyezést ért el, 
Polgár Rea (2C) különdíjban részesült. 
A versenyen való kiváló szerepléséért ok-
levelet kapott Sinkó Anett (2C), Rosta 
Réka (2C), és Kiss Noé Pál(1C).  

Kalatovics Noémi,  
felkészítő tanár 

Szigethalmi Szent István Általános Iskola

Dalospacsirták sikere Megemlékezés

Bölcsis családi délután

Amellett, hogy a gyerekek jól érez-
zék magukat, egy nagyméretű 
csúszda megvásárlása – a Nobilis 

Humán Szolgáltató Rákóczi utcai bölcső-
déjének udvarára – volt a célja volt annak 
a családi délutánnak, amelyet május 16-án 
rendeztünk. A gyermekeket színes progra-
mokkal vártuk: csillámtetoválás, arcfestés, 
különféle ügyességi játékok, táncfellépő, 
bábszínház, óriásbuborék, közös tánc, lá-
ma-licit, cukorka-tipp, plüssvásár. Emellett 
a bölcsőde dolgozói által készített finom sü-
teményeket lehetett megvásárolni, szomj -
oltóként pedig a Nebuló Közétkeztetési In-
tézményben készült ízletes limonádét. A 
rendezvényt tombola zárta.  

Rengetegen ellátogattak a programra, 
reméljük, hogy mindenki jól érezte magát 
(mi úgy láttuk), a nap végén pedig várako-
zásainkat meghaladó bevételt számoltunk 
össze: 682 533 Ft-ot, így a csúszda többé 

már nem csak álom. Köszönjük szépen 
mindenkinek, aki felajánlásával vagy jelen-
létével támogatta a rendezvényt! Nélküle-
tek nem sikerült volna! 
Támogatóink: Nobilis Humán Szolgáltató, 
Pingvin-, Méhecske-, Katica-, Halacska-, 
Maci-, Nyuszi-, Mókus-, Süni-, Pillangó cso-
portba járó gyermekek szülei, Cinege Bölcső-
de dolgozói, Csendes Ildikó, Haffnerné Bed-
janics Katalin, Kulcsárné Malinovszky Ama-
rill, Szabó Magdolna, Pataki Ágnes, Vass 
Kata, Tarjányi Csilla, Sulyok-Mucsi Csilla, 
Vaszkó Éva, Domonkos István, Lászlóné Ba-
raksó Veronika, Kállai Magdolna, Pántya 
Veronika, Pataki Éva, Varga, Rebeka, Dob-
rocsi Bernadett, Koleszár Tamásné, Szajkó 
Edina, Kórik-Bereczki Rita, Laufer Anikó, 
Járfás Magdolna, Miszori Hajnalka, Novák 
Andor, Juhász Nikolett, Matus Szonja, Sztányi 
Tünde, Némethné Keller Zsuzsanna, Nagy 
Erzsébet, Suhai-Réfi Tímea, Fáki László, 

Domin Katalin, Török Ilona, Marlin Erika, 
Krajcsovszki Zoltán, Krajo mobil, Tax-Ha-
lom Kft., Dányi Beton Kft., Kiss Viktória, 
Szigethalmi Családi Vadaspark, Szigethalmi 
Manópark, Blum Zoltán, Sztrapkó Norbert, 
Nagy Viktor, Petyi Beáta, Kok-Mermeze 
Krisztina, Berger Barby, Szabó Loréna, Papp 
Melinda, Domonkos Dóra, Novák Viktória, 
Wéber Zoltán, Szigetszentmiklósi Kisduna 
Étterem, Gyümölcshalom Kft., Szabó Sándor 
egyéni vállalkozó, Hegedüs Géza Városi 
Könyvtár, Városi Szabadidőközpont, Deák 
Brigitta, Szép ABC, Regényi Tiborné, Szűcs 
Bence, Helytörténeti Gyűjtemény Szigetha-
lom, Szigethalmi TE, Sziklavári Sándorné, 
Nebuló Közétkeztetési Intézmény, Szász And-
rea, Barnucz Richárdné, Erdősné Kovács 
Mária – MOL Szigethalom. 

Kiss Viktória 
Nobilis Humán Szolgáltató bölcsőde 

kisgyermeknevelő 

Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap
Felelős szerkesztő: Vereckei Zoltán • Felelős kiadó:  Szigethalom Város Önkormányzata  

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. • ISSN: 3003 - 9983  
Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com (a hirdetési összeg befizetése után!) 

A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését.  
A szerkesztő a cikkeket  rövidítheti, szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.)  

Következő lapzárta: július 22.  Megjelenés: augusztus eleje.  
Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.
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Szent István iskolában történt

Három első helyet is szereztek a 
Szent István Általános Iskola ta-
nulói az Országos Honismereti 

Tanulmányi Versenyen. A nagy népszerű-
ségnek örvendő megmérettetésen idén 700 
iskola több mint 10 ezer tanulója vett részt. 
A verseny hazánk történelméről, nemzeti 
értékeiről, az itteni flóráról és faunáról szólt, 

és hét tantárgy tudásanyagát dolgozta fel. 
Napjainkban, amikor felfeslőben van az 
alapvető emberi értékek szövedéke, fontos, 
hogy patrióta és környezettudatos nevelés-
sel tartsuk egyben évezredes értékeinket. 

A 20025/26-os tanévben tanítványaim-
mal ezért erre az országos erőpróbára ne-
veztünk be, amely multidiszciplináris tu-

dást igényelt, így ezeknek a feladatoknak a 
megoldása a reneszánsz polihisztor ember-
típus modernkori kialakításához járult 
hozzá. A vetélkedésen hatalmas sikereket 
értek el tanítványaim. 

A küzdelem online keretek között zaj-
lott, így növelte a tanulók világhálón való 
pontosabb és szakmailag megalapozottabb 
jártasságait. A versengésen szükség volt ön-
álló kutatómunkára, így diákjaim megta-
nulhatták azt is, hogy mely honlapok felke-
resése a legoptimálisabb, hogy megfelelő, 
szabatos válaszokat találjanak a feltett fur-
mányos kérdésekre.  

A versenyen 6 tanulóval vett részt a 
Szent István Általános Iskola, a 6 tanulóból 
3-an a maximális 60 pontot elérve országos 
első helyet szereztek. Az 1. helyezettek, akik 
könyvjutalmat, oklevelet és aranyérmet is 
kaptak: Fórizs Lili, Gáti Fruzsina (6. évfo-
lyam) és Miklós Attila (7. évfolyam). 

Két tanulónk 4. helyet ért el: Székely 
Krisztián (6. évfolyam) és Micsinai István 
(7. évfolyam). 

Gratulálok a „csemetéknek”! Az ered-
ményeket jövőre szeretnénk megismételni! 
Sőt, merjünk bátran többre törni, le is akar-
juk pipálni. 

Nád Béla, egy lelkes segítő 

Kiemelkedő eredmények honismeretből

Élménytábor a Balaton-parton

A Szigethalmi Szent István Általános 
Iskola 5. c és 6. a osztályos tanulói 
felejthetetlen, élményekben gazdag 

három napot töltöttek a zánkai Erzsébet-
táborban. A diákokat Mándity Ivett, Szigeti 
Zsolt és Vinczéné Tóth Ibolya pedagógusok 
kísérték el a balatoni kalandra, amely a tar-
talmas kikapcsolódás mellett a közösségé-
pítésről is szólt. A táborhelyszín ideális és 
biztonságos környezetet biztosított a fiata-
lok számára: az autóktól elzárt, gyalogos sé-
tányok lehetővé tették a gondtalan és sza-
bad mozgást a komplexum területén. A 
szervezők kiemelt figyelmet fordítottak ar-
ra, hogy a kulturális ismeretterjesztés, a 
sport és a szórakozás egyensúlyba kerüljön, 
így a gyerekek változatos programokból vá-
logathattak. A csoportkohéziót erősítő csa-
patépítő tréningek és a szellemi kihívást je-
lentő interaktív, ismeretterjesztő játékok 
mellett a klasszikus balatoni élmény is he-
lyet kapott. A fiatalok sétahajózáson vettek 
részt, majd első este táncolhattak a tábori 
diszkóban, a következőn könnyűzenei kon-
certen szórakozhattak. A tábor különleges, 

részben nyitott, részben fedett közösségi te-
rei kiváló helyszínül szolgáltak a kötetlen 
beszélgetésekre. A programokon és a kötött 
foglalkozásokon kívüli beszélgetések nem-
csak a meglévő osztályközösségeket ková-

csolták szorosabbra, hanem minden bi-
zonnyal olyan barátságok is születtek, ame-
lyek még nagyon sokáig megmaradnak.  

Vinczéné Tóth Ibolya 
pedagógus
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Irodalmi látogatás

Együtt a zöldebb jövőért – közösségi faültetés 

„Űrutazáson” jártak diákjaink

Művészetek találkozása. A Pál ut-
cai fiúk szoborcsoportot látogat-
ták meg a Szent István Általános 

Iskola 5. évfolyamának tanulói Budapesten, 
ahol a kötelező olvasmány után térbeli él-
ményt is kaphattak a regény híres szerep-
lőiről készült alkotás megtekintésével. Az 
idei vizit folytatása annak a már több mint 
egy évtizede tartó szokásnak, amikor a szi-
gethalmi oktatási intézmény pedagógusai a 
világhírű történet helyszíneire kalauzolják 
el a diákokat.

A madarak és fák napja alkalmából a 
Szent István Általános Iskola 1. c 
osztályának lelkes szülői közössége 

példamutató kezdeményezést valósított 
meg: összesen kilenc facsemetét ültettek el, 
hogy szebbé és zöldebbé tegyék az iskola 
udvarát. A közös munka nemcsak a termé-
szet védelmére hívta fel a figyelmet, hanem 
remek alkalmat adott az összefogás erejé-
nek megmutatására is. 

A facsemeték elültetéséhez szükséges 
földmunkákban nagy segítséget nyújtott a 
Help Group Kft. és Szelevényi János: mar-
kolót biztosítottak a gödrök kiásásához. A 
szép és egészséges facsemetéket az Erika 
Kertészet és Virágüzlet kedvezményesen 
ajánlotta fel, támogatva ezzel a környezet-
tudatos kezdeményezést. 

A fák megfelelő fejlődéséről Danyi Vik-
tor és Bedők Lilla gondoskodtak, akik a 

trágyázáshoz szükséges segítséget biztosí-
tották. Az összefogásnak és a közös mun-
kának köszönhetően a frissen elültetett fák 
hosszú éveken át emlékeztetnek majd arra, 
milyen fontos a természet szeretete és vé-
delme. 

A kezdeményezéshez csatlakoztak a 2. 
a osztály természetbúvár szakkörösei is, 
akik tíz kis tuját és egy nyírfát ültettek el az 
iskola környezetének szépítésére. A növé-
nyeket a Zöldségpont Zöld Élvezet Nö-
vénybolt biztosította Elszaszer Kitti jóvol-
tából, ezzel támogatva a gyermekek kör-
nyezettudatos nevelését. 

Az esemény remek példája annak, hogy 
egy közösség összefogással milyen sokat te-
het környezetéért és a jövő generációiért. 

Ezúton is szeretnénk szívből megkö-
szönni minden támogatónak és segítőnek a 
felajánlásokat, a munkát és az önzetlen se-
gítséget. Hálásak vagyunk azért, hogy eny-
nyien álltak a kezdeményezés mellé, hiszen 
közös összefogással nemcsak fákat ültet-
tünk, hanem egy szebb, zöldebb jövőért is 
tettünk. Az esemény minden résztvevő szá-
mára emlékezetes és példaértékű marad. 

Gaálné György Szilvia 
Szigethalmi Szent István Általános Iskola 

Diákjaink a Szigethalmi Szent Ist-
ván Általános Iskolából különle-
ges úticélt választottak kirándulá-

suk helyszínéül. A megszokott történelmi 
emlékhelyek és erdei ösvények helyett ez-
úttal a csillagos égbolton is túlra, az Etele 
Plázában megrendezett Life in Space nem-
zetközi űrkiállításra kísérték tanáraik, 
Mándity Ivett és Vinczéné Tóth Ibolya a jö-
vő felfedezőit, az 5.c és 6.a osztály tanulóit. 
A tárlat igényes, rendszerezett módon mu-

tatta be az űrutazás, űrkutatás mérföldkö-
veit, a Nemzetközi Űrállomás mindennap-
jait. Méretarányos rakétamodellek, űrha-
jósruhák és a világűrt megjárt technikai 
eszközök látványa kézzelfogható közelség-
be hozta a szerzett ismereteket. A kiállítás 
igazi élménye azonban az interaktivitásban 
rejlett. Diákjaink nem csupán passzív 
szemlélői voltak, hanem maguk is részese-
ivé válhattak az űrutazás élményének. A 
virtuális valóság (VR) technológia segítsé-

gével tett űrséta, valamint a pilótaképző 
szimulátorok tesztelése során a fiatalok át-
élhették azt a földöntúli élményt, amelyet 
az asztronauták érezhettek. A diákok nem-
csak felejthetetlen emlékekkel, hanem tá-
gabb látókörrel és a világ iránti újfajta kí-
váncsisággal tértek vissza az iskolapadba. 
A program igazi üzenete: a lehetőségeknek 
csak a csillagos ég szabhat határt.  

Vinczéné Tóth Ibolya 
pedagógus 
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Ballagás a Szent István iskolában képekben

Köszönetnyilvánítás! 
Őszinte szívvel fogadtam a bizalmat és 

ezt a megtisztelő elismerést, a „Szigethalom 
Közösségi Életért Díjat”, amelyet 2026. jú-
nius 5-én a Városi Díjátadón vehettem át. 

Nagy megtiszteltetés számomra ez a díj, 
amely mögött sok közös munka, élmény és 
összefogás áll. 

Hálás vagyok Fáki László polgármester 
úrnak, Dr. Petyi Beáta és Nagy Viktor alpol-
gármestereknek, valamint a Képviselő-tes-
tületnek, amiért kezdettől fogva támogatják 
klubunkat, és mindig számíthatunk rájuk. 

Klubtagjaink nélkül azonban semmi sem 
valósulhatna meg. Ti vagytok a közösség mo-
torja: a jókedvetek, kitartásotok és ötleteitek 
adják azt az erőt, amely előrevisz bennünket. 
Minden klubnapon szeretetet, figyelmet és 
megerősítést kapok tőletek. Ez a díj ezért nem 
csak az enyém, hanem mindannyiunké. 

A családomnak is sokat köszönhetek, 
amiért türelemmel viselik a klub körüli te-
endőket, és támogatnak abban, hogy ennyi 
időt és energiát fordítsak erre a közösségre. 

Gondolok mindazokra is, akik az el-
múlt években bármilyen formában segítet-
ték programjainkat, részt vettek rendezvé-
nyeinken, vagy hozzátettek valamit ahhoz, 
hogy a klub valódi közösséggé váljon. 

Ez az elismerés további felelősséget és 
motivációt jelent számomra, hogy a jövő-
ben is ugyanilyen lelkesedéssel dolgozzak 
közösségünkért. 

Mindenkinek szívből köszönöm, hogy 
részese ennek a közös történetnek. 

Pozsgai Lászlóné Marika  
Szigethalmi Nyugdíjasok Baráti Köre

Könyvtári hírek 
Katalógusunk elérhető a honlapunkon 
(www.hgvk.hu) keresztül. 
Kisbogár zenés foglalkozás:  
Július 10-én, 17-én, 24-én (péntek) 10 
órakor 
Kiállítások:  
- Diana-kiállítás Lukács Jánosné gyűjte -

ményéből 

-  Keresztszemes minták időben és térben 
dr. Bokor Péterné alkotásai (állandó) 

A könyvtár július 25-től (szombat) 
augusztus 10-ig (hétfő) zárva lesz. A 
július 25-e előtti és az augusztus 10-től 
augusztus 31-ig terjedő időszakban 
keddtől péntekig nyitva leszünk! Kedd és 
csütörtök: 10-18, szerda és péntek: 8-16.

SZIGET ZÁRSZERVIZ 
Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók szakszerű javítása.  

Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 

Javítás vagy csere esetén a kiszállás ingyenes!  www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ és ALKATRÉSZBOLT 
LAKÁSÁN: mosógép, bojler, hűtő, tűzhely, mosogatógép, stb., nagygépek javítása 

ÜZLETÜNKBEN: mikró, porszívó és más kisgépek javítása 
ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA! JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok. Telefon: 06-24/460-490 
Szszmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok. Telefon: 06-24/441-725 

Budapest, Pesterzsébet XX., Mártírok útja 218. – Temesvár u. sarok.  
Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717. Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 35 éve!  ww.megoldasszerviz.hu

Sakkozni szeretők, figyelem! Június 5-től újra indul a közösségi ponton a 
kötetlen sakk. (Szigethalom, V. utca legvégén, a vízparton.) Szeretettel várunk min-
denkit a nyári hónapokban minden pénteken 16 órától 19:30-ig. A részvétel ingyenes! 
Hozd magaddal családtagjaid, barátaid, ismerőseid!



10 2026. július

Szigethalmi Híradó

Akikre büszkék lehetünk a 2025-2026. tanévben

Büszkék vagyunk a legeredménye-
sebb tanulóinkra, pedagógusainkra 
és iskolai dolgozóinkra, akik kie-

melkedő tanulmányi- és szakmai munká-
juk elismeréseként jutalomban részesültek. 
 
97 tanuló kitűnő és 80 tanuló jeles tanul-
mányi eredményt ért el. 
 
Az Év tanulója díjat nyerte: 
Nyerki Elizabet 4.c 
Polgár Rebeka 8.c  
 
Az Év közösségi diákja díjat nyerte: 
Zsemberi Tibor Nátán 8.a  
 
Szigethalom kiváló sportolója  
14 év alatti kategóriában díjat nyerte: 
Görgős Anna Piroska 6.c 
 
Fenntartói elismerő oklevélben része-
sült: 
Ónódyné Papp Adrienn  
 
Szigethalom kiváló pedagógusa díjat 
nyerte: 
Ember Borbála Éva  
 
Fenntartói elismerő oklevélben része-
sült: 
Jobbágy Botond 4.a 
Kurilla Kerecsen Sólyom 8.a 
Házi Violetta 8.c 
Schuck Panna 8.c 
 
Az Év sportolója díjat nyerte: 
Szoboszlai Bálint 7.b 
 
Az „Akire névadónk is büszke lenne” 
díjat nyerte: 
Márton Zoé 4.b 
Miklós Annabella 8.a  
 
Intézményi elismerő oklevélben része-
sült: 
Gräffné Somos Ildikó  
 
Az Év tanára díjat nyerte: 
Tárnokiné Illés Dóra 
 

Ezúton is gratulálunk a díjazottaknak, 
további sikereket kívánunk! Büszkék va-
gyunk arra, hogy öregbítették iskolánk jó 
hírnevét! 

A Széchenyi iskola közössége 

Kitűnő tanulók a Széchenyi iskolában 
 
1.a Gabnai Nándor Norbert, 1.a Honfi Nolen Eliot, 1.a Horváth Dóra, 1.a Szabó 
Gergő Dániel, 1.a Zsiga Lilla, 1.b Dufek Milán, 1.b Faragó Írisz, 1.b Nagy Helén, 
1.b Püsök Gréta, 1.b Várkonyi Eszter, 1.c Balikó Dominik Máté, 1.c Deák Panna 
Ilona, 1.c Fajta Levente, 1.c Görgős Nándor Levente, 1.c Horváth Rubina Riana, 
1.c Kocsis Norman, 1.c Mencigár Léna, 1.c Pintér Dávid, 2.a Biró Zsófia, 2.a Dal-
madi Kincső Beáta, 2.a Danicska Vivien, 2.a Lengyel Liána, 2.a Portörő Botond, 
2.a Siket Zoé Brigitta, 2.a Szabó-Szemes Janka, 2.a Takács Virág Otília, 2.b Dallos 
Dominik Dávid, 2.b Farkas Bea, 2.b Füstös Vivien Hajnalka, 2.b Mike Zamira 
Szonja, 2.b Molnár Mózes, 2.b Osváth Erik, 2.b Szabó Erik, 2.b Szűcs Dominik, 2.c 
Benkő Dominika Léna, 2.c Buzsik Csnege, 2.c Nyul Benedek, 3.a Balla Nóra, 3.a 
Farkas Emília, 3.a Fucskó Bálint István, 3.a Koponyás Kolos, 3.a Straznicky Tamás, 
3.a Vukov Lilla, 3.b Andók-Szabó Léna, 3.b Bedegi Luca, 3.b Dinnyés Liliána, 3.b 
Glotz Hanna Dominika, 3.b Hermál Marcell, 3.b Kántor Anna, 3.b Kollárovics La-
ura, 3.b Losonczi-Kovács Lehel, 3.b Pusztai Ziara, 3.b Rózsa Szófia, 4.a Jobbágy 
Botond, 4.a Obermajer Leticia Emma, 4.a Ornyik Máté, 4.b Ercsey Dorina, 4.b 
Knódel-Gyémánt Izabella, 4.b Koleszár Mira, 4.c Balogh Lili, 4.c Biacs Gyöngyvér, 
4.c Farkas Alexa, 4.c Gál András Dániel, 4.c Mencigár Nóra, 4.c Nyerki Elizabet, 
4.c Szabó Hana, 4.c Varga Sándor, 5.a Baksi Boglárka, 5.a Máté Dorka Kitti, 5.a 
Wolf Hanna, 5.b Bácskay Noel Zalán, 5.b Biró Bori, 5.b Klucsik Márton, 5.b Nagy 
Benett, 5.b Nyirő Maja, 5.c Spiller Dominik, 6.a Barát Boldizsár, 6.a Jakab Ákos, 
6.a Jány Levente, 6.a Kiss Nikolett, 6.b Haga-Tamás Áron, 6.b Haga-Tamás Hanna, 
6.b Halmos Álmos, 6.b Losonci-Kovács Lilla, 6.b Pál Ádám, 6.b Vidumánszki 
Ádám, 6.c Gonda Szonja Hanga, 6.c Görgős Anna Piroska, 6.c Gubicza Vince, 7.a 
Borbély Dávid, 8.a Miklós Annabella, 8.a Kurilla Kerecsen Sólyom, 8.a Oláh Zsófia 
Nóra, 8.b Bubenheimer-Sági Bence, 8.c Házi Violetta, 8.c Polgár Rebeka, 8.c Schuck 
Panna Zsófia 
 
 
Jeles tanulók a 2025-2026. tanév végén  
 
1.a Csaba Benedek, 1.a Fejes Norbert Miroslav, 1.a Hollósi Natasa, 1.a Horváth 
Mirella Zoé, 1.a Lakatos Bence, 1.b Blaskó Ádám, 1.b Csomor Szofia, 1.b Csontos 
Botond, 1.b Éllő Vencel, 1.b Homa Léna, 1.b Kónya Ármin Richárd, 1.b Marschall 
Sára, 1.c Balogh János, 1.c Galyas Barna Noel, 1.c Irtzl Izabella Erzsébet, 1.c Kántor 
Nóra, 1.c Kántor Orsolya, 1.c Mojzer Mia Dalma, 1.c Nagy Nimród, 1.c Nagy Noel, 
1.c Szotirov Zsanett, 2.a Garai Ádám, 2.a Nyerki Elena, 2.b Gáspár Bence, 2.b 
Horváth Réka, 2.b Horváth Simon Frigyes, 2.b Kuzmann Lilien, 2.b Márki Alex, 
2.b Toldi Kinga Mercédesz, 2.b Varga Attila, 2.c Hábel Levente, 2.c Kormos Anna, 
2.c Mädl Enikő, 2.c Papp Dominik, 2.c Regős Bendegúz, 3.a Hollósi Patrik, 3.a 
Marschall Benjamin, 3.a Varga Dániel, 3.a Vígh Dániel Noé, 3.b Honea Erik, 3.b 
Pintér Nóra, 3.b Pálinkás Lili, 3.c Burka Csenge, 3.c Dobos Noel Zsolt, 3.c Ernst 
Dániel, 3.c Francz Janka, 3.c Jamniczki Péter, 3.c Kindák Jázmin, 3.c Kiss Miklós, 
3.c Tárnoki Patrik, 4.a Bankó Zalán, 4.a Gabnai Natasa, 4.a Romocea Ninetta Lea, 
4.a Temesvári Zalán, 4.b Benekedffy Máté, 4.b Dallos Maja, 4.b Farkas-Eszenyi 
Kristóf, 4.b Márton Zoé, 4.b Szuhai Roland, 4.c Gyurcsik Olivér, 4.c Osváth Gábor, 
4.c Pometkó Lili, 4.c Takács Bence, 5.a Kocsis Korina Zoé, 5.a Labos Zsombor János, 
5.a Vidumánszki Áron, 5.b Farkas-Eszenyi Krisztián, 5.b Gyurcsik Miló, 5.b Pető 
Zoltán, 5.b Szűcs Tamara, 5.b Várkonyi Léna, 5.c Peller Luca, 5.c Rózsa Bence, 5.c 
Szégner Melinda Lilla, 6.a Varga Dóra, 6.b Pálinkó-Nagy Péter Gábriel, 6.c Tóth 
Zsigmond, 7.c Gajdos Lilla, 7.c Kiss Gergely Balázs, 8.a Csanádi Annabella 
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Egy út vége, egy másik út kezdete

Eredményes versenyzőink

A tanév során sok iskolai, városi, 
körzeti tanulmányi- és sportverse-
nyen, országos pályázaton szere-

peltek diákjaink, összemérve tudásukat tár-
saikkal. Az elért szép eredmények, az okle-

velek, az érmek és a kupák azt igazolják, 
hogy a befektetett munka gyümölcsöző, 
örömöt és sikert eredményez.  

Büszkék vagyunk versenyző tanulóink-
ra, méltón öregbítik a Széchenyi iskola jó 

hírnevét. Hatalmas tapssal jutalmaztuk 
őket a tanév végi suligyűlésen. A tanulók 
mellett gratulálunk a felkészítő pedagógu-
soknak és a szülőknek is! 

A Széchenyi iskola közössége

Vannak napok a Széchenyi iskola 
életében, amelyek különleges he-
lyet foglalnak el emlékeink kö-

zött. A ballagás napja ilyen. Egyszerre 
szól az örömről és a búcsúról, a lezárásról 
és az új kezdetekről. Ezen az ünnepélyes 

napon természetes, hogy felidézzük az 
utat, amely idáig vezetett.  

Nyolc évvel ezelőtt, a 67 ballagó diák 
közül sokan még kissé megszeppenve lép-
ték át az iskola kapuját. Az iskolatáska ak-
kor még nagyobbnak tűnt, mint a gazdája. 

Az első osztályban a legfontosabb feladatok 
között szerepelt megtanulni olvasni, szépen 
írni, eligazodni a számok világában. Aztán 
teltek az évek, és szinte észrevétlenül jöttek 
az újabb mérföldkövek. Az első felelések, 
az első dolgozatok, az első versenyek. A ki-

Felsősök

Alsósok
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Polgármesteri Hivatal 06-24-403-656, 06-
24-403-657, 06-24-403-658, 06-24-403-659, 
06-24-403-660 
Ügyfélfogadási rend: hétfő 8:00-12:00 és 
13:00-18:00, szerda 8:00-12:00 és 13:00-
16:00,  péntek: 8:00-11:30 
Egészségház telefonszámok 
Háziorvosok: 06-24/403-654 
Dr. Horváth Nikoletta mellék: 102 
Dr. Polner Tibor mellék: 103 
Dr. Jobbágy Andrea mellék: 103 
Dr. Kővári Éva mellék: 104 
Dr. Waldhausel Ágnes mellék: 104 
Dr. Ammo Ahmad mellék: 106 
Dr. Kővári Gábor mellék: 108 
Dr. Lakner Dezső mellék: 108 
Védőnők mellék: 111 
Védőnők: 06-24/222-375 
Fogászat: 06-24/222-385  

(Dr. Balogh Béla, Dr. Kóczah Judit) 
Háziorvosok mobiltelefonszámai: 
Dr. Polner Tibor 06-70/450-4059 
Dr. Jobbágy Andrea 06-70/669-3228 
Dr. Kővári Éva 06-70/382-9223 
Dr. Waldhausel Ágnes 06-70/433-7115 
Dr. Ammo Ahmad 06-70/882-8599 
Dr. Horváth Nikoletta 06-30/799-3683 
Gyermekorvosok mobiltelefonszámai: 
Dr. Kővári Gábor gyermekorvos  
06-30/941-1654,  06-70/375-9845 
Dr. Lakner Dezső gyermekorvos  
06-70/375-9630 
Fogorvosok mobiltelefonszámai: 
1.sz. körzet Dr. Kóczah Judit fogorvos 
06-70/382-9536 
2.sz. körzet Dr. Balogh Béla fogorvos  
06-70/382-6599 
3.sz. körzet Dr. Benkő Szvetlána fogorvos  
06-70/402-2051 
Orvosi ügyelet: 1830 
Mentők: 112

Gyártelepi Szakorvosi Rendelőintézet:  
06-24/524-120; 06-24/524-165;  
06-24/524-166 
Posta: 06-24-538-470 
Nyitvatartás:  
hétfő, kedd, szerda, csütörtök 8:00 – 18:00, 
péntek 8:00 – 17:00 
MVM ügyfeleit árammal kapcsolatos 
ügyintézésre az alábbi elérhetőségeken 
van lehetőség: 
Ügyfélszolgálat: 2310 Szigetszentmiklós,  
Szent Erzsébet tér 1. 
Telefon: +36 20 474 9999, +36 30 474 9999,  
+36 70 474 9999,  
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. – 
Földgáz ügyintézés 
Ügyfélszolgálat: 2310 Szigetszentmiklós,  
Szent Erzsébet tér 1. 
Ügytípusok: Számlázással kapcsolatos ügyek, 
szerződéssel kapcsolatos ügyek, bankkártyás 
fizetés, műszaki ügyintézés, előre fizetős mérő 
ügyintézés, időpontot foglalt ügyfelek 
Nyitvatartás: kedd: 8:00-12:00,  
csütörtök: 14:00-18:00 
Telefon: +36 20 474 9999, +36 30 474 9999,  
+36 70 474 9999 
E-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Közvilágítási hibák bejelentése:  
közvilagitas@szigethalom.hu 
Fővárosi Vízművek:  
(Budapest, XIII. Váci út 23.)  
Dunaparti lakók részére csak vízszolgáltatás-
sal kapcsolatos ügyintézés:  
Telefon: +36 1 247 7777 
hibabejelentes@vizmuvek.hu  
Tököli kirendeltség (2316 Tököl, Mester u. 1.): 
kedd 8:00 – 12:00 
Szigetszentmiklósi kirendeltség  
(2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u.  9.): 
 hétfő 8:00 – 18:00, szerda 8:00 – 15:00, 
péntek 7:00 – 12:00

Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság 
Telefon: 06-24-525-460, 06-24-525-461 (ügyelet) 
Tűzoltóság: 06-24-525-300 
Hulladékszállítás: DTKH Nonprofit Kft.:  
2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14. 
Telefon: +36 24 442 927 
E-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu 
Ügyfélfogadás a Szigethalmi Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálatán november 1-től 
délután az eddig megszokott 15:00 – 17:00 
óra helyett, 13:00 – 15:00 óráig lesz 
ügyfélfogadás a hivatalban. 
Szigethalmi Polgárőr Egyesület 
Székhely: 2315 Szigethalom, Kossuth L. u. 10. 
Segélyhívó: 06-20-541-2279  
Facebook: Szigethalmi Polgárőrség 
E-mail: szigethalmipolgarorok@gmail.com 
Kéményseprő ügyintézés telefon: 1818 
Telephely: Érd,  
Telefon: 06-40-918-025, 06-23-524-570 
Pest Megyei Katasztrófavédelem 
2045 Törökbálint, Raktárvárosi u 1. 
Telefon: 06-23-524-570 
E-mail: kemenysepro.pest@katved.gov.hu 
 
INTÉZMÉNYEK 
Szivárvány Bölcsőde, 2315 Szigethalom,  
Rákóczi u. 149. Telefon: 06-24-402-071,  
Honlap: www.nobilishuman.hu 
Négyszínvirág Óvoda, 2315 Szigethalom,  
Rákóczi utca 145.,  Telefon: 06-24-407-609. 
Honlap: https:// negyszinvirag-ovda-szigetha-
lom.webnode.hu/ 
Szigethalmi Szent István Általános  
Iskola 
2315 Szigethalom, Szabadkai utca 64. 
Telefonszám: 06-24-407-608 
Honlap: http://szentistvan.shp.hu/ 
Szigethalmi Széchenyi István Általános  
Iskola, 2315 Szigethalom, Thököly utca 37. 
Telefon: 24-400-621,  
Honlap: www.szechenyi-iskola.hu 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár,  
2315 Szigethalom, József Attila utca 59.,  
Telefon: 06-24-514-810 
Nyitvatartás:  
kedd, csütörtök, 10-18,  
szerda, péntek 8-16, 
szombat 9-13., hétfő zárva. 
Honlap: www.hgvk.hu/ 
Városi Szabadidőközpont, 2315 Szigetha-
lom, Sport u. 4. 
Telefon: 06-24-889-229, 06-70-379-6356 
Honlap: vszk.eu 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat, 
2315 Szigethalom, József Attila utca 49. 
Telefon: 70-430-3621 
Honlap: http://www.nobilishuman.hu 
Szigethalom Egyesített Népjóléti  
Intézmény 
2315 Szigethalom, Rákóczi utca 147. 
Telefonszám: 06-24-404-573,  
Honlap: www.szeni22.hu 
Nebuló Közétkeztetési Intézmény,  
Ügyintézés helye: 2315 Szigethalom, Móra Fe-
renc utca 1. I. emelet 2.,  
Telefon: 06-70-647-3546,  
Email: nebulo@szigethalom.hu 
Víz- és csatornaszolgáltatással kapcsola-
tos ügyintézés Szigethalmon: DPMV Zrt. 
Személyes ügyfélszolgálati iroda:  
2315 Taksony, Rákóczi utca 2/B. 
Telefonszám: 06-29-340-010 ,  
Hibabejelentés: 06-70-682-7546 
Ügyfélfogadási idő: hétfő 12:00 – 16:00,  
szerda 8:00 – 18:00 
Az irodában a készpénzforgalom megszűnt,  
számlabefizetés kizárólag bankkártyával  
lehetséges!  
Honlap: www.dpmv.hu 
A Tököli Rendőrőrs telefonszáma új köz-
pont kiépítése miatt megváltozott.  
Az új hívószám: 06-24-520-980

Közérdekű telefonszámok

rándulások, a sportnapok, az ünnepi mű-
sorok, a közös nevetések a szünetekben, a 
sok-sok beszélgetés az osztálytermekben és 
a folyosókon. És közben megtanultak 
együtt dolgozni. Segíteni egymásnak. Elfo-
gadni, hogy nem mindenki ugyanolyan. 
Megtanultak veszíteni és nyerni. Küzdeni 
egy jobb eredményért. Megtanulták, hogy 
a siker mögött munka van, a kudarc mö-
gött pedig gyakran egy új lehetőség.  

Mára mindannyian rájöttek, hogy az 
iskola nem csupán a tanulás helye, az is-
kola közösség. Olyan hely, ahol barátsá-
gok születnek, ahol fokozatosan megta-
nulják, kik is ők valójában és megtapasz-
talják, hogy milyen emberré váltak. 

Az iskola dolgozói és diákjai az alábbi 
idézettel búcsúztak a ballagó nyolcadiko-
soktól:  

„Az ezer mérföldes utazás is egyetlen 
lépéssel kezdődik. De kevesen értik meg, 
hogy minden új út akkor is új, ha már sok-
szor jártak hasonlót. A bölcs ember nem az 
utat látja előre, hanem azt, hogy minden 
lépés maga is döntés.” 

WA
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Rengeteg mosoly, nevetés és önfeledt 
játék töltötte meg május 30-án a 
gyereknapi rendezvényünket.  

A gyerekek egész nap birtokba vehették 
a légvárakat és a játszóparkot, nagy sikert 
arattak a színpadi programok, Lilo és Stitch 
interaktív gyerekműsora, a táncbemutatók 

és természetesen a Bulizoo fergeteges gyer-
mekkoncertje is.  

A nap folyamán a helyi civil szervezetek 
és sportegyesületek táncoslábú csemetéi is 
színpadra léptek. Fellépett a Négyszívirág 
Óvoda néptánccsoportja, a Fit Dance TSE 
és a DanceLand TSE. 

Ezen a napon a Szigethalmi Manópark 
is kitárta kapuit, ahol arcfestéssel kedves-
kedtek a gyerkőcöknek. 

Köszönjük mindenkinek, aki eljött, a 
fellépőknek, a segítőknek és mindazoknak, 
akik hozzájárultak ahhoz, hogy ilyen fan-
tasztikus hangulatban teljen a gyereknap!  
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A Gyereknapi Ramazuri aktív részesei 
voltak az Összefogás Szigethalomért Egye-
sület, a Halmi Társasjáték Klub, a Hegedüs 
Géza Városi Könyvtár, Csilla Tarjányi mó-

kás mozgásfejlesztő, a Szigethalmi Baba-
Mama Klub, a C-75 Szigethalom Galamb 
es Kisállattenyésztők Egyesülete és a PR-
TELECOM Zrt. 

A rendezvény támogatója a Kardosjáték 
és Dekor. 

Köszönjük az együttműködést! 
Fotó: Kind Yeti VSZK
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 Bringa- és fociparti a városban

Nagyszerű hangulatban zajlott le az 
idei Move it! – Bringa & foci free-
style party elnevezésű rendez-

vény, amely számos érdeklődőt vonzott a 
helyszínre. A rendezvény célja a kerékpá-
rozás népszerűsítése, a biztonságos közle-
kedés fontosságának bemutatása, valamint 
a közösségi élmények erősítése volt. 

A program egyik kiemelt eseménye a 
pump track verseny volt. Örömteli volt, 
hogy minden meghirdetett korosztály kép-
viseltette magát, így a legfiatalabbaktól a 
nagyobbakig mindenki megmérethette 
magát a pályán. 

Nagy sikert aratott a látványos, show- 
és ügyességi elemekkel tűzdelt kerékpár- 
és rollerbemutató talajon és skate-pályán 
is. Ezúton is köszönjük a műsor közremű-
ködőinek lelkes részvételét és munkáját: Si-
pos Tamás, Füstös Dávid, Pál Gábor, To-
mor Miklós, Szél Attila, Gelencsér Ádám, 
Takács György, Becsey Ádám. 

A Freestyle FC csapatból Nabil és Beni 
fantasztikus show-val kápráztatta el a kö-
zönséget: lenyűgöző trükkjeik közül párat 
a gyerekeknek is próbáltak megtanítani, 
akik lelkesen kapcsolódtak be az interaktív 
programba. 

A rendezvény színvonalát tovább 
emelte a Szigetszentmiklósi Rendőrkapi-
tányság közreműködése. A rendőrök több, 
a közlekedésbiztonsághoz kapcsolódó já-
tékos és tanulságos feladattal készültek. Az 
érdeklődők kipróbálhatták a részegszem-
üveget, a drogszemüveget és a fejjel lefelé 
látást szimuláló szemüveget, valamint 
KRESZ-kvízeken és színezős foglalkozá-
sokon vehettek részt.  

A családokat további szórakoztató 
programok is várták. A Cash Box játék 
és a graffiti élményfestés egész délután 
sok érdeklődőt vonzott, valamint nagy 
népszerűségnek örvendett a VR szimu-
látor kipróbálása is, így minden korosz-
tály találhatott magának élvezetes elfog-
laltságot. 

Köszönjük minden résztvevőnek, ver-
senyzőnek, fellépőnek, segítőnek és támo-
gatónak: Sztrapkó Norbert képviselő, Szi-
gethalom Kerékpárbolt, Molnár Motor- és 
Kerékpár Szaküzlet –, hogy együtt tölthet-
tünk el egy ilyen remek délutánt! Jó volt 
látni a sok mosolyt, a sport iránti lelkese-
dést és a közösség erejét. 

A bringaparti ismét bebizonyította, 
hogy a sport, a közlekedésbiztonság és a 
közösségi élmények kiválóan összekap-
csolhatók egy tartalmas családi program 
keretében. 

Találkozzunk jövőre is! 
VSZK
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Külön öröm számunkra, hogy idén 
első alkalommal csatlakozhattunk 
a budapesti mozgás éjszakája prog-

ramsorozathoz, és településünkön is meg-
rendezhettük ezt a különleges eseményt. 
Nagy büszkeség, hogy ilyen sokan velünk 
tartottatok ezen az estén, és ennyiféle 
sportban bizonyítottátok lelkesedéseteket. 

Köszönjük minden résztvevőnek a tá-
mogatást, hogy jelenlétetekkel hozzájárul-
tatok ahhoz, hogy az I. Nyáresti Sportha-
lom valódi közösségi élménnyé váljon.  

Jó volt látni, hogy ennyien választottá-
tok az aktív kikapcsolódást, a mozgást és az 
együtt töltött időt. 

Bízunk benne, hogy mindenki kellemes 
élményekkel, új tapasztalatokkal és sok-sok 
mosollyal gazdagodott. 

Köszönjük, hogy együtt mozoghattunk 
veletek!  

A program az Aktív Magyarország tá-
mogatásával valósult meg. 

VSZK

Sikeres volt az I. Nyáresti Sporthalom 
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VÁROSI SZABADIDŐKÖZPONT
ÉPÜLETE

ZÁRVA TART!

A

2026. július 20. és 26. között2026. július 20. és 26. között

Emlékek vásznon és papíron

Június 1-jén nagy érdeklődés mellett ke-
rült sor a Szigethalmi Széchenyi isko-
lában Op Veasna kollégánk könyvbe-

mutatójára, amelyhez festményeiből össze-
állított kiállítás is kapcsolódott. Az 
esemény különleges lehetőséget kínált arra, 
hogy a résztvevők közelebbről megismer-
jék életútját és művészi munkásságát. A ki-
állított alkotások nemcsak esztétikai él-
ményt nyújtottak, hanem személyes törté-
neteket és mély érzelmeket is közvetítettek. 
A kolléga részletesen mesélt a festmények 
születésének körülményeiről, az őket ins-
piráló emlékekről és élettapasztalatokról. 

A könyvbemutató során betekintést 
kaptunk a kötet megszületésének folyama-
tába is. Veasna elmondta, hogy a könyv 
megírása hosszú és érzelmileg megterhelő 
feladat volt, hiszen saját életének nehéz és 
fájdalmas eseményeit kellett újra felidéznie. 
Története különösen megrázó volt, mivel 
fiatalkori sorsának viszontagságairól, az át-
élt borzalmakról is őszintén beszélt. A hall-
gatóságot mélyen megérintette a személyes 
hangvétel és a rendkívüli kitartásról tanús-
kodó életút. Mérgező Fák Hegye, a könyv 

címe a kambodzsai fővárosban, Phnom-
penben található, a sötét történelem egyik 
legfontosabb emlékhelyét jelenti.  

A résztvevők figyelemmel hallgatták az 
előadást, és számos kérdést tettek fel a 
könyvvel, valamint a festményekkel kap-
csolatban. A beszélgetés során világossá 

vált, hogy a művek és a könyv egyaránt az 
emlékezés, a túlélés és a remény üzenetét 
hordozzák. Az esemény végén sokan fejez-
ték ki elismerésüket és köszönetüket a 
megosztott történetekért. A könyvbemuta-
tó és a kiállítás egyaránt nagy sikert aratott, 
és maradandó élményt jelentett minden 
résztvevő számára. Az est nemcsak kultu-
rális program volt, hanem egy olyan talál-
kozás is, amely közelebb hozta egymáshoz 
az embereket, és új nézőpontokat adott a 
jelenlévőknek. 

A könyvet Op Veasna feljegyzései és 
emlékei alapján Takács Róbert, iskolánk 
pedagógusa, történész vetette papírra, ő al-
kotta meg ezt a nagyszerű művet. A borítót 
Király Ádám tervezte, aki szintén iskolánk 
dolgozója. Rajtuk kívül még sokan segítet-
ték a könyv létrejöttét, mindenkinek kö-
szönet az áldozatos munkáért. 

A könyv, egy rendkívül hiteles, megrá-
zó élettörténet, amely személyes sorson ke-
resztül mutatja be a múlt nehézségeit és a 
kitartás erejét, megvásárolható iskolánk tit-
kárságán 2500 Ft-os áron. 

W. A. 
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Ajándék

welcome

drink!

Szigethalom, Rákóczi u. 149.


